

株式会社ジェイアール東日本企画 総合企画本部総務局総務・広報部

〒150-8508 渋谷区恵比寿南 1-5-5

TEL: 03-5447-0974 FAX: 03-5447-7810

報道関係各位



2024年7月10日

# 駅スタンプアプリ「エキタグ」に

# 「筑豊電気鉄道」がデビュー!

◎株式会社ジェイアール東日本企画が提供する駅スタンプアプリ「エキタグ」では、2024年7月12日(金)より「筑豊電気鉄道」にてデジタル駅スタンプのサービス提供を開始します。

## 筑豊電気鉄道のデジタル駅スタンプ「エキタグ」

(1) 設置駅とスタンプデザイン



筑豊電気鉄道スタンプ帳ラベル

#### 【設置駅:4駅】

- ・黒崎駅前駅
- 楠橋駅
- ・木屋瀬駅
- ・筑豊直方駅

#### 駅スタンプ一覧



黒崎駅前駅



楠橋駅



木屋瀬駅



筑豊直方駅

### (2) サービス提供期間

2024年7月12日(金)から通年

#### (3) スタンプの設置箇所

エキタグのデジタルスタンプ設置箇所には NFC タグのサインを掲出します。デジタルスタンプの取得時間、取得場所は、アプリ内スタンプ帳の「i」マークをタップしてご確認いただけます。

### (4) 駅スタンプアプリの楽しみ方



今後も、多くのお客さまに鉄道でのお出かけを楽しんでいただけるよう、鉄道事業者等との連携により対応路線の拡大に取り組んで参ります。

※「エキタグ」及び「エキタグロゴ」は、株式会社ジェイアール東日本企画の登録商標です。
※画像はすべてイメージです。



2024年7月10日現在



#### エキタグ導入状況

